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DECRETO por el que se modifica la Tarifa de la Ley de los Impuestos Generales de Importación 

y de Exportación. 

 

Estimado cliente: 

 

La Secretaria de economía publica las fracciones arancelarias que estarán sujetas al 15% de IGIE de 

manera temporal hasta el 29 de junio de 2022, la información es la siguiente: 

 

Artículo Único. - Se modifican los aranceles de las fracciones arancelarias de la Tarifa de la Ley de 

los Impuestos Generales de Importación y de Exportación 

 

7208.10.03 7209.26.01 7213.10.01 7219.90.99 7304.19.03 7305.31.99 

7208.25.02 7209.27.01 7213.20.01 7225.19.99 7304.19.99 7305.39.99 

7208.26.01 7209.28.01 7213.91.03 7225.30.07 7304.23.04 7306.19.99 

7208.27.01 7209.90.99 7213.99.99 7225.40.06 7304.29.99 7306.29.99 

7208.36.01 7210.30.02 7214.20.01 7225.50.07 7304.39.10 7306.30.02 

7208.37.01 7210.41.01 7214.30.01 7225.91.01 7304.39.11 7306.30.03 

7208.38.01 7210.41.99 7214.91.03 7225.92.01 7304.39.12 7306.30.04 

7208.39.01 7210.49.99 7214.99.99 7225.99.99 7304.39.13 7306.30.99 

7208.40.02 7210.61.01 7216.10.01 7226.19.99 7304.39.14 7306.40.99 

7208.51.04 7210.70.02 7216.21.01 7226.91.07 7304.39.15 7306.50.99 

7208.52.01 7211.13.01 7216.22.01 7226.92.06 7304.39.16 7306.61.01 

7208.53.01 7211.14.03 7216.31.03 7226.99.99 7304.39.91 7306.69.99 

7208.54.01 7211.19.99 7216.32.99 7227.10.01 7304.39.92 7306.90.99 

7208.90.99 7211.23.03 7216.33.01 7227.20.01 7304.39.99 7307.23.99 

7209.15.04 7211.29.99 7216.40.01 7227.90.99 7305.11.02 7308.20.02 

7209.16.01 7211.90.99 7216.50.99 7228.30.99 7305.12.02 7308.30.02 

7209.17.01 7212.20.03 7216.61.99 7228.70.01 7305.19.99 7308.90.99 

7209.18.01 7212.30.03 7219.33.01 7304.19.01 7305.20.01   

7209.25.01 7212.40.04 7219.34.01 7304.19.02 7305.31.91   

 

 

 



 

AGENCIA ADUANAL OBREGON, S. C. 

 

Esta disposición entra en vigor al día siguiente de su publicación, de acuerdo con el Art. Transitorio 

primero. 

 

Transitorio Segundo.- El arancel aplicable para las fracciones arancelarias del Artículo Único de este Decreto, será 

conforme a lo siguiente: 

a) Para las fracciones arancelarias que a continuación se enlistan, el arancel aplicable será de 

10% a partir del 30 de junio de 2022, de 5% a partir del 22 de septiembre de 2023 y exento a 

partir del 1 de octubre de 2024 

7208.10.03 7209.27.01 7213.99.99 7225.50.07 7305.12.02 

7208.25.02 7209.28.01 7214.20.01 7225.91.01 7305.19.99 

7208.26.01 7209.90.99 7214.30.01 7225.92.01 7305.31.91 

7208.27.01 7210.30.02 7214.91.03 7225.99.99 7305.31.99 

7208.36.01 7210.41.99 7214.99.99 7226.19.99 7305.39.99 

7208.37.01 7210.49.99 7216.10.01 7226.91.07 7306.30.02 

7208.38.01 7210.61.01 7216.21.01 7226.92.06 7306.30.03 

7208.39.01 7210.70.02 7216.22.01 7226.99.99 7306.30.04 

7208.40.02 7211.13.01 7216.31.03 7227.10.01 7306.40.99 

7208.51.04 7211.14.03 7216.32.99 7227.20.01 7306.50.99 

7208.52.01 7211.19.99 7216.33.01 7227.90.99 7306.61.01 

7208.53.01 7211.23.03 7216.40.01 7228.30.99 7306.69.99 

7208.54.01 7211.29.99 7216.50.99 7228.70.01 7306.90.99 

7208.90.99 7211.90.99 7216.61.99 7304.19.99 7307.23.99 

7209.15.04 7212.20.03 7219.33.01 7304.23.04   

7209.16.01 7212.30.03 7219.34.01 7304.39.16   

7209.17.01 7212.40.04 7219.90.99 7304.39.91   

7209.18.01 7213.10.01 7225.19.99 7304.39.92   

7209.25.01 7213.20.01 7225.30.07 7304.39.99   

7209.26.01 7213.91.03 7225.40.06 7305.11.02   

 

b) El arancel aplicable para las fracciones arancelarias 7308.30.02 y 7308.90.99, será de 10% a 

partir del 30 de junio de 2022 y de 7% a partir del 22 de septiembre de 2023. 

c) El arancel aplicable para las fracciones arancelarias que a continuación se enlistan, será de 

10% a partir del 30 de junio de 2022, y de 5% a partir del 22 de septiembre de 2023. 

7304.19.01 7304.39.11 7305.20.01 

7304.19.02 7304.39.12 7306.19.99 

7304.19.03 7304.39.13 7306.29.99 

7304.29.99 7304.39.14 7306.30.99 

7304.39.10 7304.39.15 7308.20.02 
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d) El arancel aplicable para la fracción arancelaria 7210.41.01, será de 10% a partir del 30 de 

junio de 2022, de 5% a partir del 22 de septiembre de 2023 y de 3% a partir del 1 de octubre 

de 2024. 

 

Tercero.- Se abroga lo establecido en el Artículo Segundo y Transitorio Segundo del Decreto 

por el que se modifica la Tarifa de la Ley de los Impuestos Generales de Importación y de 

Exportación, el Decreto para el apoyo de la competitividad de la industria automotriz terminal 

y el impulso al desarrollo del mercado interno de automóviles, el Decreto por el que se 

establece el impuesto general de importación para la región fronteriza y la franja fronteriza 

norte, el Decreto por el que se establecen diversos Programas de Promoción Sectorial y los 

diversos por los que se establecen aranceles-cupo, publicado en el Diario Oficial de la 

Federación el 24 de diciembre de 2020. 

 

 

Atentamente 

Agencia Aduanal Obregón, S.C. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


